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第 19 回 ＡＣＫグループ定例会を開催 

～「個の強化」、「連携の強化」、「３軸市場の競争力強化」の推進に向けて～ 
 
株式会社 ACK グループ（代表取締役社長：野崎秀則）は、平成 28 年６月２日（木）に「第 19 回

ACK グループ定例会」を開催いたしました。 

ACK グループ定例会は、中期経営計画 ACKG2013 の強化方針である「個の強化」、「連携の強化」、

「３軸市場の競争力強化」をグループ全社が一丸となって推進するための場と位置付け、グループ各社

における重点化プロジェクトの取組みについて紹介しています。 

本定例会には、本会場に加え、TV 会議、インターネットライブ中継にて接続した全国 20 ヵ所以上の

拠点から、多数のグループ各社の役職員が出席いたしました。 

今回は、下表のとおり８件のプロジェクトについて、プロジェクト内容と今後の展開が発表され、こ

れに対する多くの質疑応答が行われました。 

最後に、野崎秀則社長が「事業拡大にむけては、「技術開発」、「人材育成」、「実績づくり」を強化し、

ACK グループの差別化を図ることが重要である。そのためには、このような機会を通じて全役職員の

コミュニケーションを一層促進し、長期的な展望を持って「個の強化」、「連携の強化」を着実に進めて

いってください。」と締めくくりました。 

また、発表に対して、出席した役職員によるインターネット投票を行い、最優秀賞１件、優秀賞２件

を表彰いたしました。 

当日の写真は、次ページをご覧ください。 
 
【第 19 回 ACK グループ定例会発表プロジェクト】 

重点化事業 発表プロジェクト 

インフラ保全 
・運営管理 

3D 地上レーザ FOCUS とひび割れ調査 
クモノス TS を活用した橋梁点検と補修設計への利用 

インフラ保全 
・運営管理 FOCUS の適用事例と今後の活用可能性（その１） 

インフラ保全 
・運営管理 FOCUS の適用事例と今後の活用可能性（その２） 

インフラ保全 
・運営管理 橋梁の包括管理へ向けた維持管理手法検討報告 

事業経営 下水道事業における官民連携プロジェクト参画の推進 

海外新規開拓 アフリカ サブサハラ地域プロジェクト紹介 
エチオピア国幹線道路改修プロジェクト 

防災 土壌水分計測技術を利用した斜面災害予知システムに関する共同研究へ
の参画と防災・インフラ保全分野における今後の展望 

地域活性化 うきは市における観光振興に向けた取り組み 

 
以上 



【第 19 回 ACK グループ定例会 当日の様子】 

 

会場の様子 

 
発表・質疑応答の様子 

 



【優秀講演表彰の様子】 
 

 

最優秀賞（清見 光生さん） 優秀賞（大津賀 聡さん） 優秀賞（木村 光晴さん） 

発表者集合写真 

 

 


